



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“*ЛЛ*” 08 2017

м. Київ

№ 466

Про передачу імунобіологічного препарату АДП-Біолік, закупленого за кошти міського бюджету на 2016 рік, для проведення заходів з екстреної імунопрофілактики правця, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я від 31 серпня 2016 року № 435

З метою цільового та раціонального використання імунобіологічного препарату АДП-Біолік, за кошти міського бюджету на 2016 рік для екстреної імунопрофілактики правця на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15.03.2012 № 208/7545

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 здійснити передачу з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» до Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги імунобіологічного препарату АДП-Біолік, закупленого за кошти міського бюджету на 2016 рік для екстреної імунопрофілактики правця, та розподіленого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 серпня 2016 року № 435 «Про затвердження розподілу імунобіологічного препарату АДП-Біолік, закупленого за кошти міського бюджету на 2016 рік, для екстреної імунопрофілактики правця» (далі – імунобіологічний препарат), згідно з додатком до наказу.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги забезпечити:

2.1. Отримання від Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» імунобіологічного препарату АДП-Біолік, у кількості згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання імунобіологічного препарату.

2.3. Термінове інформування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про всі випадки порушення «холодового режиму» чи ускладнення при вакцинації.

2.4. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання імунобіологічного препарату.

2.5. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 20 лютого наступного за звітним року, надання інформації до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, надання до відділу бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальненого акту списання імунобіологічного препарату.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від закладів охорони здоров'я м. Києва звітів про використання імунобіологічного препарату, надання до відділу спецфонду та цільових програм, відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням імунобіологічного препарату.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 від 14.08.2017 № 061/121-769/01, лист Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги від 16.08.2017 № 236.

Виконуючий обов'язки
директора Департаменту



О.Скаськова

Передача імунобіологічного препарату АДП-Біолік, закупленого за кошти міського бюджету на 2016 рік, для екстреної імунопрофілактики правця, на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15.03.2012 № 208/7545

№ з/п	Заклад, що передає імунобіологічний препарат - Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2	Анатоксин дифтерійний очищений концентрований, анатоксин правцевий очищений концентрований / АДП-Біолік, суспензія для ін'єкцій по 1 мл (2 дози), виробник "ПАТ ФАРМ-СТАНДАРТ-БІОЛІК", Україна Ціна за дозу 5,83 грн з ПДВ		
		к-сть доз	к-сть фл.	в-сть грн
1	Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги - заклад, що отримує імунобіологічний препарат	150	75	874,50

Заступник директора - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко